

The Arunachal Pradesh Gazette

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 105, Vol. XXXII, Naharlagun, Thursday, April 3, 2025, Chaitra 13, 1947 (Saka)

GOVERNMENT OF ARUNACHAL PRADESH DEPARTMENT OF LAND MANAGEMENT ITANAGAR

CORRIGENDUM

The 17th March, 2025

Notification Issued under Section 11(1) Read with Section 40 (1) of the Right to Fair Compensation and Transparency in Land Acquisition, Rehabilitation and Resettlement Act, 2013 (Invoking Urgency Clause)

No. LMD-13011(11)/39/2022.—**WHEREAS**, it is appear that the Governor, that a total **11 Hectares (1,10,000 Sqmtrs)** of land is required at Mipi Circle, Anini-Mipi Taluk/Sub-Division /Tehsil/CD Block, Dibang Valley District for public Purpose, namely

Additional 10.00 KM-13.00 KM Mipi-Andrela Road Project by 62 RCC, BRTF (GREF).

A total No. of Nil families are likely to be displaced due to the land acquisition. The reason necessitating such as is given below.

The Deputy Commissioner, Anini, Dibang Valley District, is appointed as Administrator for the purpose of Rehabilitation and Resettlement/compensation of the affected families. Therefore, it is notified that for the above said project in the Mipi Circle, Anini-Mipi Taluk/Sub-Division/Tehsil/CD Block, Dibang Valley District a piece of land measuring **11 Hectares (1,10,000 Sqmtrs)** of standard measuring, whose detailed description is as follows, is under acquisition.

SI. No.	District	Circle	Requiring Authority	Name of Project	Purpose	Area to be acquired (Sqmtr)	Location
1.					Road	72,000	North : Community land. South : Community land. East : Community land. West : West Dibang wildlife Sanctuary.
2.	Dibang Valley	Mipi	BRTF, GREF	Mipi Andrela Road	Muck Disposal 1 nos.	12,500	a. 28°59′20.88″ N, 95°45′11.89″ E b. 28°59′21.51″ N 95°45′10.22″ E c. 28°59′26.37″ N, 95°45′17.90″ E d. 28°59′27.62″ N, 95°45′15.74″ E
3.					Camp/ Dett	25,500	a. 28°59′33.07″ N, 95°44′47.18″ E b. 28°59′36.71″ N, 95°44′47.15″ E c. 28°59′38.84″ N, 95°44′44.44″ E d. 28°59′36.19″ N, 95°44′40.70″ E e. 28°59′30.82″ N, 95°44′44.49″ E
				Total		1,10,000	

The area mentioned in the Preliminary Notification at SI. No. 1 measuring 2,40,000 sqm has been erroneously mentioned due to clerical error.

Therefore, this corrigendum is issued for rectification/correction of the area being acquired for road which may read as 72,000 sqm instead of 2,40,000 Sqm.

Therefore, the area being acquired for construction of road in Mipi-Andrela Road by BRO measuring 72, 000 Sqm.

A.K. Singh, IAS Secretary (Land Management), Government of Arunachal Pradesh, Itanagar.